
  رياضي 

fگر تابع ا -1 (x) x x x m    3 29 27

2 4
  كدام است؟  mاز ناحيه سوم عبور نكند حدود  

1(m  1  2(m ο  3(m ο  4(m  1  

تابع  - 2

x x x
f (x)

x x

   
 

2

3

8 ο

ο
a]روي بازه   , )   نزولي اكيد است، حداقل مقدارa ؟ كدام است 

1 (3-  2 (3  3 (4  4 (4-  

fدر مورد تابع  - 3 (x) | x | | x | x   2  كدام گزينه صحيح است؟  2

  ) نزولي است4  ) نزولي اكيد است3  ) صعودي است2  ) صعودي اكيد است1

  

fاگر  - 4 (x) x 4 1 ،g(x) x  ((x)(fog))باشد در كدام بازه رابطه 2 (fog)(x) 2
 برقرار است؟  2

1(( , ) 
3

2
  2(( , )

3

2
  3([ , ] 

9 3

4 2
  4(( , )

9 3

4 2
  

fاگر  - 5 (x) x  2  ،g(x) x  fباشد ضابطه وارون تابع  4 (x) g (x) 1 1
xبا شرط    1  كدام است؟ 

1(x  1 9  2(x  1 9  3(x 1 9  4(x 1 9  

f{(xاگر  - 6 , x ) | x , x }2 1 5  N  مجموع اعضاي برد تابعf o(f )2
 كدام است 4

1 (25  2 (26  3 (27  4 (28  

fاگر  - 7 (x) log x  باشد، نمودار تابع(f of )(x)1
 كدام است؟ 

1(  2(  3(  4(  

fتابع - 8 (x) | x x | 2
 ذير است؟پ در كدام بازه وارون 

1(( , )
1 3

2 2
  2(( , )

1

2
  3(( , )

1

2
ο  4(( , )1ο  

xاگر تابع  - 9
y a cos

a
  3  بر خطy   مماس باشد، بيشترين مقدار دوره تناوب تابع كدام است؟  1

1(6  2(5  3(4  4(2  

fتابع  -10 (x) tan x2 2   در بازه[ , a)ο  صعودي اكيد است، حداكثر مقدارa ؟ كدام است 

1(

4

  2(
3

4
  3(


2

   4(  

cosجواب معادله  - 11 x sin x2 2
8 1   كدام است؟ 

1(
k
8

  2(
k
9

  3(
k
10

  4(
k
11

 

  

fاگر قسمتي از نمودار تابع  -12 (x) asinb x  به صورت مقابل باشد، حاصلa
| |
b

 چقدر است؟ 

1 (9/6  

2 (6/9  

3 (5/8  

4 (8/5 

 

 

  



|تابع  -13 cos(x ) |



4

 در كدام بازه نزولي اكيد است؟ 

1([ , ]
3

4
ο  2([ , ]

 


4 4
  3([ , ]

 3

4 4
  4([ , ]

 5 7

4 4
  

tanدوره تناوب تابع  -14 xcos x
f (x)

tan x2

2

1




 كدام است؟ 

1(

2

  2(

3

  3(

4

  4(  

fكمترين مقدار تابع  - 15 (x) cos x sin x 2
 چقدر است؟ 

1(
5

4
  2(

5

4
   3 (1  4 (1   

fاگر  -16 (x) sin x cos x 6 6
fباشد، مقدار   ( )


24

 ست؟چقدر ا 

1(
5 3

16
  2(

10 3 3

8
  3(

10 3 3

16
  4(

5 3 3

8
 

fاگر نمودار  -17 (x)  به صورت مقابل باشد حاصل
x
lim (fofof )(x)


 كدام است؟  

1(  

2(  

  ) صفر3

4 (2 

)اگر  - 18 x )(x )( x )
f (x)

x x(x )

  




2 23

3

2 1 1 4 1

2 1

باشد، حاصل  
x
lim f (x)


 كدام است؟  

1 (1-  2 (1  3 (2  4 (2-  

fاگر دو تابع  -19 (x ) fو  1 ( x )2 xبر  1  fمانده تقسيم  باشند، باقي پذير بخش 4 (x)  بر(x )(x ) 3  كدام است؟  9

  2) 4  -1) 3  1) 2  ) صفر1

حاصل  - 20
x

[ x][x]
lim

x

 

2
2

5

4

 كدام است؟ 

1(  23  ) صفر(  4 (1  

اگر -21
x

[x] a
lim

sin x


   باشد، حدودa ؟ كدام است 

1(a  3  2(a  3  3(a  3  4(a ο  

 است؟  كدام حد زير برابر  حاصل - 22

1(

x

lim tan x



2

  2(

x

lim log x
ο

  3(
x
lim

| x |

1 2

ο
  4(

x
lim

x





3

2

2 3

ο
  

fواقع بر منحني  Aدر نقطه  - 23 (x) ؟ تواند باشد ايم، معادله خط مماس كدام مي خط مماسي رسم كرده  

1(x y 5 20  

2(x y 5 20  

3(x y 5 4 25  

4(x y 5 4 20  

 

 

 

 

 

  



fبر تابع  Lخط  - 24 (x)  درx  g(x)مماس است، اگر  4 x f (x) 2
باشد، حاصل  

x

g(x) g( )
lim

x


4

4

4
  كدام است؟ 

  

1 (8  

2 (7  

3 (10  

4 (9  

fع در چند نقطه از تاب - 25 (x) log x  شيب خط مماس برابر صفر است؟ 

 شمار ) بي4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


